



Salut, mă numesc Neculai Costin și am terminat școala profesională acum un an, unde am învățat meseria de lăcătuș și care pot spune că mi-a fost de folos.

În prezent lucrez în șantier de mai bine de jumătate de an, însă la început mi-a fost puțin mai greu până m-am acomodat cu persoanele și stilul fiecăruia de a munci.

Le recomand cu încredere elevilor de clasa a 8-a să aleagă învățământul profesional dual deoarece sunt sprijiniți cu burse, atât de la școală cât și de la șantier, și au posibilitatea de a-și continua studiile la seral , și școala de maiștri.

Aceasta a fost experiența mea la acest liceu, și vă recomand să alegeți cu încredere!

NECULAI COSTIN, absolvent al clasei a XI-a C, calificarea lăcătuș construcții navale și elev la liceu, seral



I-aș sfătui pe elevii de clasa a VIII-a să aleagă acest tip de învățământ profesional, deoarece pe timpul școlarizării se oferă bursă profesională și bursă de la agentul economic și de asemenea și loc de muncă la terminarea școlii.

TECLAȘ RĂZVAN-CONSTANTIN, absolvent, calificarea tubulator naval

ABSOLVENȚI



DUMITRACHE FLORIN, absolvent liceu

Recomand cu căldură acest liceu viitorilor absolvenți de clasa a VIII-a, deoarece oferă elevilor toate posibilitățile de a se dezvolta, atât profesional cât și educațional, are spații școlare bine dotate, are sală de sport, internat, cantină, cabinet medical și cabinet stomatologic.



BOGDAN CRISTIAN GEORGIAN, Project Manager, S.C. VARD S.A. Tulcea

Liceul Anghel Saligny, în care am studiat mi-a oferit oportunitatea de a cunoaște adevăratele valori ale vieții, a contribuit într-o mare măsură la tot ce eu sunt astăzi. Am avut șansa de a fi îndrumat de profesori dedicați care s-au implicat în dezvoltarea și definirea viitorului meu atât din punct de vedere intelectual cât și moral.



EDUARD SULTAN, Inginer
proiectant, S.C.VARD S.A. Tulcea

*Educația primită în acest liceu
mi-a permis ca, mai apoi, în
viață să aleg cariera de inginer.*



Mulți mi-au spus că "Sudor" nu este o meserie potrivită pentru o fată, că ar face parte din categoria activităților specifice bărbaților. Sună a provocare, nu-i așa? Într-adevăr, am luat totul ca pe o provocare și am devenit tot mai pasionată de acest domeniu. Sunt mândră am promovat examenul de certificare a competențelor profesionale cu calificativul "Excelent", demonstrându-mi, înainte de toate, că se poate!

Iată că, atunci când ești deschis la tot, lucrurile bune încep să apară. După ce am terminat școala profesională am avut posibilitatea să îmi continui studiile la liceu, forma de învățământ de zi, calificarea Tehnician proiectant CAD. În momentul de față, în clasa a XI-a, deja mă pregătesc pentru examenul de bacalaureat și îmi doresc ca pașii să mă poarte, încet dar sigur, către facultate.

ANTON MONICA-ELENA

Absolventă a calificării profesionale Sudor, elevă în clasa a XI-a, calificarea profesională Tehnician Proiectant CAD, Liceul Tehnologic "Anghel Saligny" Tulcea



Am ales învățământul profesional deoarece tatăl meu a fost maistru în șantier, iar eu am visat să ajung ca și el, de unde și aplecarea mea către o meserie din lumea bărbaților. Părinții mei au studiat tot la Liceul Tehnologic ”Anghel Saligny”, sunt mândră de acest lucru și pot spune că, încă din primul an, am pășit pe un drum știut din povestirile lor. Am cunoscut oameni minunați, profesori și maiștri instructori care ne-au sprijinit și ne-au îndrumat pas cu pas pentru a descoperi tainele acestei meserii.

După finalizarea cursurilor m-am angajat la firma la care am făcut instruirea practică, S.C. VARD S.A. Tulcea, mă simt bine pregătită, independentă și oportunitatea de a-mi continua cursurile la liceu seral îmi dă încredere că voi avea o carieră frumoasă în acest domeniu.

Absolventă a calificării profesionale Lăcătuș construcții

Continuă studiile, fiind elevă în clasa a XI-a, liceu seral, calificarea profesională Tehnician mecanic pentru întreținere și reparații la Liceul Tehnologic ”Anghel Saligny” Tulcea